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1. INSTRUCOES

o

(78]

l;rccncha as suas respostas na FOL
olha adicional, incluindo este enu

Na I N, . interi =
: I QL’HA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde A alternativa escolhida pintando completamente o interior joch
POr cima da letra. Por exemplo, pinte assim .

A mdquina de leitura épti s Sl im
A l"’lpig H'g‘ d’L‘l:?l‘;ilm Optica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha Pr
» €50 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferogrifica (de cor azul ou preta).

. : outrd
HA DE RESPOSTAS que Ihe foi foecida no inicio desta prova. Ndo serd aceite qualquer

nciado.

eiro

1. - /"T
Simplificando a expressio 2 a“~l}+ (a+1) tem-se:
(a+1)- 2Aa+1) ' '
A. -l g 2a-1 c 2a-1 p, _2a-l g _2a-l
. 2a-3 " 1+2a " 1+2a " 342a . -
" | Aexpressiio ]Ji-z ¢ equivalente a:
A 2B B. J3-2 C. 23 D. -23 E 2-43
3
3. | A solugiio da inequagiio |x+4]<6 &
A x>2 B. x>-10 C. -l0<x<2 D. x<-10vx>2 E. x<2
4. | Um nlmero x dista 5 unidades de 4 . Na forma simbélica escreve-se: '
A |x+4|=5 B. |x-3=4 C. |x+5|=4 D. |[x-4/=5 E. x-4=5
5. | O(s) valor(es) de x que satisfazem a condigiio da questio anterior é(sdo)
A, x=9 B. x=-1 C. x=1 D. x=-lvx=9 E. x=1lvx=9
6. c—2)
A expressio [l _,l para valores de x <2 é equivalente a:
X—=4
x+2 x-2 —1
. C. - E.
Al B x=2 x+2 D. -l x-2
7. | O grafico abaixo representa a fungdo y = g(x). O grifico que representa f (x):‘g(x] é: DR
y=g( A . o ) S
E
-t II 1
= ] 1
—
1-3!
8. 5—4|—3- ¢ equivalente a:
' 21 3 19 :
1 5 .= D = E. —
A, ; B. Z c 4 4 4 )
— . R T e
. +1 . : : )
%1 A solugio da equagdio En l; =6 ¢&
n- = —
A. n=2vn=-3 B. n=-2vn=3 C. n=3 D. n=2 "E' -n=-2vn=3
— : iras diferentes & possivel compor um traje? e — |
10. C‘:m t]rses calgas e cinco c;mx;fss, de quantas mag'”;szs' p a4 P s
- . " P ‘\_
11.| Quantas palavras, com ou sem sentido, € possivel escrever, usando todas as letras da palavra PINCEL, semy repetis
nenhuma? 70 C. 6 D. 120 E. 59
A. 26 - AB' “<mos ¢ possivel escrever usando os algarismos 2, 4, 7, 8, 9, sem repetir nenhh
12. Qzan;%s numeros de trés ggﬂzlg C. 13 . D. 50 E. 21 .
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57\ solugio da cquagio C7 =6 ¢ igina ) g,
i ,—dvn==3 Y I )
A ﬂ_—__l:_’_u_"_« B.ﬂn« lvn=3 C. n=3 D. n=4 E. n=6
Ttmm.l;rc ‘l}lleQA!l‘l 7 (\\) =x” - 3,\'; 2_\_]‘}!11 responder s questoes de 14 g 19, o
~rmeio anulivem:
T Aduns’ IE'I\ v==lva=0 B 2 ]
1 X\ ="~V - vy = . ;= i~ - -
\ e o v=-2vx=lvx=0 C. x=2vx=lvx=0
p. x=2vy=-lvy=0 E. x=2vy=|
=1 l{;[-\it}cnms rcl'.ll_i\'os da fun¢io sio:
Ny 3443 3-4/3
A Ny T — " € Yin ’__‘l/——‘ 3. Xyin = l"‘/‘i e X N 3—VI3— C —'3"'\/3 -3—-\/5
‘ R 3 " 3 “max T 3 » xm"x =' 3 ¢ xlnil‘l 3
~3+43 -3- 2
TN J A n ; 1
D, Xgin == € Yoy T 1 - L. Yonin = 1 Jg e X :—:-;—-Ji
J D 3 max 3
L"‘l”ml— ¢ monotona:
al 3= 343 13-43 343
\, Crescenteem =0, 3 U [———,+% ¢ decrescente em |—— L 3[
| ) J 3 3
« i3 3443 gl Fegke
§. Crescente em -‘ X ® +3 ¢ decrescente em —°°.3 V3 v 3+43 40
| ] 3 3 3| 3.
| 1 AT sads -
C. Crescenteem |-oz, 2 J:[\ﬂ 3+£,+oc ¢ decrescente em | ———Y3 ; 3+43
| 55
‘ -3—43 =3+43 -3-v3 -3+43
D. Crescente em B ‘/; H‘[j ¢ decrescente em  |-oo, JTU-‘ S <o
' 3 3 R L K
E. Nenhuma das alternativas anteriores
1710 ponto de inflexiio da fungio é: ,
1 Al? x=2 B. x=-1 C. x=0 D, x=-2 E. x=1
715 A concavidade da funcio é:
A. Voltada para cima ]—cc,2[ ¢ voltada para baixo ]2,+oc[
B. Voltada para cima }—oc,—z[ e voltada para baixo']-—2,+oo[
C. Voltada para cima ]— w,][ e voltada para baixo ]1,+00[
'D. Voltada para cima J1,+=[ e voltada para baixo Fos |
E. Nenhuma das alternativas anteriores. ' ‘ i
19. O grifico da fun¢io é: ‘
B. C. D. E..
’ \
: - |
C b
| 1 -1 /1 0 [\/‘ l
1
|
-2
| 2 =1 o
| [ s
20, = .
|| Asassintotas vertical ¢ horizontal da fungiio y=— xl ¢ (sfio) respectivamente:
! X =
A x=ley=0 B. x=lvx=-ley=0 C x=-ley=0 D. x=0cy=-1. E x=2¢ y=0
21
0 dominio da fungio y=v4-x> &
A -2<x<2 B. xg2 C. -2<x<2 D. x<-2vx22 E. x<-2vx>2
22
. .2
limu &
=2 2—.\’
A8 B. 0 C. 6 D. -6 E._-8§ —
’ il ;
U, = -—-n+3 o termo geral de uma sucessdo. Um dos termos desta sucessiio ¢:
| A0 B. 2 C. 1 D. -3 E. -1
24, 2
O nono termo da sucessio «, = W+l
+3
19 65
A 2 — C 8—0 D 82 E _l.g
— 2 21 21 T "
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Considere a sucessio

er s
A. Decrescente _ .

3 27
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-
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25
- T B' Finita
| | | Do rogresso geomctr;ca‘. E. Crescente C. Progressiio aritmiética
6. O termo gernl da sucessio \ /
L n- B, N1+2 :
e n+2 n-+1 ‘C. -’lll_ D n+2 E _.f-—-
727] Ovigésimo quintotermo &~ ———__ 7 435 " C ot —
) 25 27 ‘ : ’
[ A. Uy == B. HZS | Py 26 . 25 .
27 sl 26 C. Uyg =— D. Mys zE E. s :'7'5
28.| A soma dos 9 primeiros termos de uma Progtessao armam 27 25 LT 26—
A @=-5nd=-3 B g=55q =3 "mética 7 ¢ o segundo termo € -2, A raziio é: d=-3
) W=3- D. a=5nd=3 E. i'_;_z_/.\—’-"""
"' O terceiro e 0 oitavo termos de uma ro ' ot o .
progressio §eométrica sio Tespectivamente 2 e % A razio da progressio €:
2 I
= — B. qg=—— 1 ﬁ
A. q 2 ) C. q:—% D. q:i E. qz?
30.| A fungiio y=g(x) tem umﬁWmmmﬁm
A. y=g(x) ndo ¢ derivivel em x=3
B. A concavidade da fungdio em x=3 ¢ virada para ¢ima
C. A fungdo ¢ decrescente em }— oo,3[ '
D. g(3)=-1
E. O cocficiente angular da recta tangente d curvaem x=3 ¢ g =0
31| O coeficiente angular da recta r, tangente a curva, no ponto de abcissa x4, ¢ a=0.E FALSO afirmar que:
A. Arecta r nio ¢ paralela ao eixo das ordenadas
B. Arccta r € paralela ao eixo das abeissas
C. A primeira derivada da fung@io € nula no ponto de abeissa X
D. A fungdo ndo tem um ponto critico em x,
E. O sinal da primeira derivada muda em Xg
32. 2 .
A primeira derivada da y= (JL—+2rfungﬁo é:
2x+3
( ; X ' ) 2 2 46— 2 42)-x? +2x
£ 2Ax2 42 3x +6x42 B 2(x +2X3.\ +6x 2) C. 2(). +2X x +2;+1)
A 5 ‘ (2x+3) (2x+3)
(2x+3)’
2 _ 2 5
D 2(x2+2!3x2+1! E 2(x +2X al -:-2x+~)
’ Y] ' (2x+3)”
(2x+_7)
33' . x*+1
A segunda derivada de y=xe' " & o i 1( ,) R ]( 5 2) . . ‘
x4 & L xe” PL+2) Y =xett 2
L A exI”(Hx) B. ex2+1(1+2x) C. e "\l+2x D. «xe X xe (1+.\ )
34, 3 .
v = x2-2 continua em x=-2:
O valor ¢ k que torna a fungio y= l-xz <2
—-X X<
5 k C. 2 D. -3 , E. -5
— 1 A 5 B. 3 — "5 im fx)=2, Tim ()=t lim f(x)=—= Com base ng mr—v_|
o s : =2, lim f(x)_ > 'm_fx— ? e enalnfgrm
Da funz;ao y:f(x) Sabe~se que f(4)=0 s xl_lﬁlwf(x) P X3 ) x-»3 i acig
~esponda ds questges de352a37. | \
35.0 O lim f(x) é: . T ‘ E :
X3 C- :tOO D. 0 , . Néo exlste
B B. - - . E |
6.1 A fungao term uma assintota vertical em: C. x=-1 D. y= v X¥=0
| A x= 3 B. y= 3 \
37. w
Se g(x)= S entio glr(@)] e & i ~D. Nioeise - E ¢ :
Ao +on -0 . \
wrtte B ow
A integra] I(3x5 x )dx é 1 '
tef - s 6 ;
: Lo omfee C ¥ txe"-Inxe
A. ]_S_x4 + X ] ’ 2 \
e +—2~+C
M’—
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DAU

P4

- e adm | agma‘d
!T 16 pxe'=1+c E. —7—.\"’+xc‘+ln|x[+c e
: 2 +2i+1 ¢ cquivalente a: —
ressio 4% +3i° +2i+1 € equ
30.| \:‘P-h N B. 1+2i C. 2i-2 D. 2472 E. 22
‘ \condlﬁ“ para que o nimero complexo == (a-3 ) ( ) yonde a ¢ b siio ndmeros reais, seja um nﬁmm
(40 £ uly
! i‘ZA 5e3 B. h=5 C. b#5Ana#3 D. b#Sva=3 E. b=5na%3
2 .
Fim!
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